

# Ismét összegyűlt a Kesziek családja

Ebben az évben Dunakeszi volt a házigazdája a nevükben „Keszi”-t rejtő települések találkozájának szeptember 30-án, szombaton. Tizennégy település népes delegációját fogadták a kiválóan, nagy szeretettel megrendezett találkozón.

Várnagy Enikő, a korábban Budakeszin élő ötletgazda nyitotta meg a testvértelepülések összetartozását, történelmi hagyományainak ápolását szolgáló rendezvényt. A Keszi fasorban a budakeszi delegáció is felkötötte a nemzeti színű szalagot az 1998 óta növekedő, a településünk nevét viselő fájára. Dr. Imre Éva, Budakeszi címzetes főorvosa, delegációnk tagja felidézte a városunkban rendezett, 2007-es háromnapos Keszi találkozót.

A fogadó település idén ünnepelte várossá válásának 40. évfordulóját. Népesége több mint 44 000 fő, költségvetése 6.5 milliárd forint. Diósi Csaba polgármester és Erdész Zoltán alpolgármester mutatták be a város régi és új értékeit. Kormányzati beruházásból megépült a város első tanuszodája, melyre negyven évet vártak, és egy új, 24 tantermes iskola is.

A Keszi települések vezetői a Keszi vándorzászló-szentelés keretében tettek hitet amellet, hogy megőrzik a magyarság értékeit, gyarapítják településüket, segítik egymást.

Köszönjük a dunakeszieknek a vendéglátást! Jövőre Tiszakeszi veszi át a stafétabotot.

Bővebben: <http://www.dunakanyarregio.hu>



# Buda és Keszi: a két örökbefogadott vadlovunk

A Budakeszi Vadasparkban élő különleges hátasokat Budakeszi Városának Önkormányzata jelképesen idén is örökbe fogadta - első alkalommal három esztendővel ezelőtt.

Budát és Keszit, a két Przsevalszkij-lovat a vadasparkba való megérkezé-

sük után érte ez a „megtiszteltetés”, sőt, a nevüket is városunkról kapták, még ha „megosztva” is.

A Magyarországon őshonos, illetve a Kárpát-medencébe betelepült állatokat eredeti élőhelyükön bemutató vadaspark rendkívüli lovai valóban iz-

galmasak: a Przsevalszkij-ló (más néven ázsiai vagy mongol vadló, illetve takhi) a vadló egyetlen máig élő alfaja, a házi ló legközelebbi vadon élő rokona. A háziasított lóhoz képest zömökebb testfelépítésű és házi rokonáénál rövidebb lábai vannak. Szőrzete, horpasa fakóbarna, hastájéka pedig sárgásfehér színű.

A Przsevalszkij-lovat sikeresen soha nem háziasították, napjainkban is megmaradt igazi vadlónak. Valaha számtalan olyan lóféléle élt (pl. a tarpán vagy az onager fajok), amelyeket nem sikerült háziasítani, azonban legtöbbször mára kihalt. Így a Przsevalszkij-ló az egyetlen igazi vadló a világon, a Budakeszi Vadaspark ismeretterjesztő és természetvédő tevékenységében Buda és Keszi óvása ezért is számít kiemelt feladatnak.



Fotó: Budakeszi Vadaspark/Surányi Linda